
HOLÍČAN
D V O J T Ý Ž D E N N Í K  P R E  H O L Í Č  A  O KO L I E

ROČNÍK 29. • číslo 7  • 1. - 15. apríl 2006 • www.holic.sk • holican@holic.sk • ZADARMO

Začala prvá etapa výstavby obchvatu
Už dlhší čas je jednou z najdiskutovanejších téma obchvatu mesta Holíč. Zdá

sa však, že Holíčania sa konečne dočkajú. Prvý viditeľný krok k naplneniu toh-
to dlhoočakávaného zámeru sa usutočnil vo štvrtok 23.mraca. Stalo sa tak aj za
účasti ministra dopravy, pôšt a telekomunikácií Pavla Prokopoviča v rámci sláv-
nostného poklepania základného kameňa prvej etapy výstavby obchvatu, ktorou
je rekonštrukcia svetelnej križovatky na okružnú.

Ministra, ktorý prišiel spolu s ďalšími
členmi delegácie čakalo pri vstupe do
budovy Mestského úradu osobné privíta-
nie primátorom Vladimírom Horákom.
Medzi účastníkmi slávnostného stretnu-
tia nechýbali ani zástupcovia organizácií
realizujúcich stavbu I.etapy obchvatu
Holíča, investor ako aj starostovia nie-
koľkých okolitých obcí.

Spolu s členmi mestského zastupiteľ-
stva, vedúcimi oddelení a ďalšími zamest-
nancami sa zúčastnili spoločného stretnu-
tia v obradnej sieni mestského     úradu.
Po oficiálnom privítaní primátor odovzdal
ministrovi Pavlovi Prokopovičovi
i Petrovi Havrilovi, generálnemu   riadite-
ľovi SSC Bratislava, ktorá je investorom
stavby, darček z holíčskej keramiky.

Po zápise do pamätnej knihy Mesta
vyplnila program spoločná diskusia,
v ktorej obaja hostia odovedali na otázky
prítomných.

Po jej skončení účastníci stretnutia za-
vítali na krátku návštevu Súkromnej
strednej odbornej školy Humanus Via,
kde sa oboznámili s výsledkami realizá-
cie projektu nazvaného Digitálni štúrov-
ci, stretli sa s vedením školy a prezreli si
počítačové učebne.

Všetci sa potom presunuli do priesto-
rov pri svetelnej križovatke, kde ministra
a ďalších hostí čakal hlavný bod ich náv-
števy. 

Po krátkych príhovoroch Pavol
Prokopovič, Vladimír Horák, Peter
Havrila a Ján Hyža, generálny riaditeľ
spoločnosti Cesty Nitra, ktorá bude reali-
zátorom stavby, symbolickým poklepa-
ním základného kameňa oficiálne otvori-
li výstavbu prvej etapy obchvatu Holíča,
ktorou je rekonštrukcia svetelnej križo-
vatky na okružnú.

(dokončenie na str. 3)

Výstavba obchvatu mesta Holíč sa stáva realitou. Jej oficiálne otvorenie sa uskutočnilo v
rámci slávnostného aktu priamo na mieste realizácie vo štvrtok 23.marca. Ján Hyža,
Vladimír Horák, Pavol Prokopovič a Peter Havrila (na snímke zľava) symbolickým po-
klepaním základného kameňa otvorili výstavbu prvej etapy obchvatu Holíča, ktorou je re-
konštrukcia svetelnej križovatky na okružnú.

Holíčsky úvodník
Mám otevríté oči a nastavené uši

a je mi zle z teho co sa v Holíči ďeje.
Místo teho, aby sme sa potporovali
v bohumilých činosťách v prospjech
mjesta hážeme si klacky pot nohy.
Tak to bylo aj v roku 2002, kedy sa
rozhodovalo, či bude v Holíči „kru-
háč", alebo „semafór". Samozrej-
mňe, že vyhráli parciálňí záujmy pár
jednotlivcú a zastupitelstvo o jeďiný
hlas neschválilo prestafbu „semafó-
ru" na „kruháč". Mjelo to dvje príči-
ny. Prvá byla tá, že kruháč vybavoval
a navrhel opozičňí poslanec, druhá
ale myslím si potstatnejší, že údržba
„semafóru" stála ročňe pjekné peňíze
a o ty by ňekdo došel.

Po pár rokoch je isté, že Holíč bu-
de mjet kruháče dva. A zase to ňeko-
mu vadí. Nezaberú ani hodnovjerné
štúdie, že „kruháč" je o moc bespeč-
ňejší, že je šetrňejší k životňímu pro-
streďú, prosťe zase je tu pár luďí, ke-
rý otravujú holíčské prostreďí vý-
myslama a dokonca sa nešťíťá vy-
mýšlat obštrukcie, aby len mjestu
sťažili prácu na vyrešeňí nebespeč-
ných križovatek. 

Je to lesk a bída Holíča, kerá trvá
néže desetročá, ale asi uš storočá. Ale
o tem neskúr. Je zvláštné jak si mi
Holíčané dokážeme sebaubližovat.
Neprirozené bylo ket v tricátých ro-
koch 20. storočá chcel starý pán Baťa
postavit v Holíči fabriky a kvúli ňe-
kolkým sedlákom stójá dnes
Baťovany, alebo ket chcete Partizáns-
ké. To isté sa potom opakovalo po
druhej svjetovej vojňe, ket mjela byt
v Holíči vybudovaná fabrika na výro-
bu ložisek. Nakonec sa udomácňila
ve Skalici a podobný scénar byl aj
s Didaktikem a jeho zakladatelem pá-
nem Klemonem. V Holíči pro ňeho
nebylo místa. 

Já vím, že Holíč sa s tehoto prokle-
ťá ťažko vymotá, protože dnes žijeme
v „pjeknej" a vysňenej demokracii.
Ale myslím si, že na každém
Holíčanovi záleží jaký prostor dá tým-
to „otravňíkom". Je dúležité pro Holíč,
aby „zasmraďovali" akurát tak svúj dv-
úr, né ulicu a nedajbože celé mjesto.
Mjejte to né eném na pamjeti
Holíčané, ale prosím Vás ropte aj pro
to ňeco. Žijú tu a budú žit aj Vaše ďeťi.

Lojzík Mastitrúba enem rás za dva
týdňe, ale vječinú Vladimír Petrovič 
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Drahé pani učiteľky,
páni učitelia,

my, rodičia, chceme vzdať  hold vašej práci, práci všetkých,
ktorí sa staráte o naše najmilšie, plačúce, smejúce sa, bezradné,
slušné i trošku problematické poklady. Poznáte ich prednosti
i nedostatky, to, čo my, možno z preexponovanej lásky, nie sme
schopní reálne vnímať. Poznáte a robíte všetko preto, aby ste
rozvíjali to dobré a napravili to, čo sme my snáď zanedbali.

Vy sa namáhate, vymýšľate, vložíte do práce celé svoje ja
a niekedy máte pocit, akoby sa výsledný efekt stratil. Ale len
naoko. Žije v našich ratolestiach, v hlávkach našich detí.
Všetko sa tam ukladá. Každé slovo, pohladenie i pokarhanie.
Stavia sa pyramída detskej dôvery. 

My, rodičia, si vysoko vážime Vašu prácu. Prácu všetkých,
ktoré sa staráte o naše deti. Chceme sa Vám, vážení pedagógo-
via, poďakovať za  statočnosť v boji, ktorý vediete takmer na
všetkých frontoch. Patrí Vám za to obdiv i vďaka. I keď nieke-
dy Vaša práca pripomína bitku s veternými mlynmi, chceme
Vám povedať, že máte našu podporu.  

A na záver chceme ešte 
niečo pekné Vám priať. Radosť z práce, 
veľké srdce a vodopád nápadov. 
Aby obohatili mysle našich drahých pokladov, 
pretože deti sú to, čo nás spája. 

28.marec - Deň učiteľov
„ I vy všetci učitelia mládeže,
ktorí sa statočne zaoberáte
sadením a zavlažovaním
rajských štepov,
majte vážnu prosbu, 
aby sa tieto prostriedky 
na uľahčenie vašej práce čo
najrýchlejšie zhotovili
a dali do vznešeného
používania.
Lebo pretože ste boli povolaní,
aby ste štepili nebo a polievali zem,
čo sa vám môže stať milšie,
ako že uvidíte čo najhojnejšie 
ovocie svojej práce?

A tak toto vaše nebeské povolanie, 
ako aj dôvera rodičov, 

ktorí vám zverujú svoje poklady, 
nech je vám ohňom vo vašich kostiach nedávajúcim pokoj
vám a prostredníctvom vás iným, kým by sa ohňom tohto

svetla 
nezapálila a neosvietila celá vlasť." 

Jan Amos Komenský

Srdečne blahoželáme !

Ku Dňu učiteľov
Deň učiteľov patrí k dňom, na ktoré sa ani s odstupom času

nezabudlo a i tohto roku si ho pripomenuli aj na holíčskych
školách. V piatok 24.marca sa zišli na slávnostnom stretnutí v
priestoroch reštaurácie Valo pedagógovia a ďalší zamestnanci
zholíčskych materských škôl. Pozvanie prijali aj vedúci odboru
školstva a sociálnych vecí Mestského úradu Holíč František
Janeček a Hana Galková zo Školského úradu. Čakala ich tu
nielen spoločná oslava, ale deviatich znich aj ocenenia za dote-

rajšiu prácu.
Ako vo svojom

úvodnom príhovore
povedala spoluorga-
nizátorka tohoto už
tradičného poduja-
tia, predsedníčka
holíčskej Základnej
organizácie odboro-
vého zväzu pracov-
níkov školstva a ve-
dy na Slovensku
Dana Bábíčková, to-
to podujatie je pre-
dovšetkým príleži-
tosťou pripomenúť
si učiteľské poslanie
a vyjadriť vďaku
tým, ktorí ho roky
úspešne napĺňajú.

Pozdraviť a sym-
bolicky vyjadriť
vďaku učiteľom pri
príležitosti ich

sviatku prišli deti z materskej školy Lúčky. Svojim vystúpením
pobavili i potešili veselými scénkami, pesničkami a básnička-
mi, za ktoré ich prítomní odmenili zaslúženým potleskom.
Kultúrny program spestrili aj žiaci hudobného odboru holíčskej
Základnej umeleckej školy, ktorí sa predstavili hrou na flaute

a zahrali aj malí akordeonisti.
Vystúpenie detí potom vystriedali slávnostné okamihy.

Organizátori tohtoročných jubilantov ako aj za doterajšiu prácu
v školských službách  odmenili deviatich zamestnancov. Pri
príležitosti okrúhleho životného jubilea 50 rokov si okrem kve-
tu vďaky prevzali ako ocenenie aj malý finančný darček Dana
Bábíčková, Helena Entlichová, Ružena Hankovská, Anna
Ivánková, Jana Moniaková a Marta Nevřivá. Pri príležitosti pra-
covného jubilea, 25 rokov, bola ocenená Anna Reháková a za
30 rokov práce v školských službách Mária Gottliebová a Jana
Moniaková.

Nová predsedníčka základnej odborovej organizácie Dana
Bábíčková odovzdala ocenenie aj Štefánii Šebestovej, ktorú
v tejto funkcii vystriedala, za jej doterajšiu prácu a aktívnu čin-
nosť.

O tom že povolanie pedagóga prináša nielen potešenie, ale aj
tie menej radostné okamihy, vedia najlepšie samotní učitelia. Aj
preto všetkým prítomným oslávencom z holíčskych škôl orga-
nizátorka podujatia pri spoločnom prípitku popriala v tejto ne-
ľahkej práci veľa sily, zdravia a ľudského šťastia.

Text a foto L.Novák



Po dokončení rekonštrukcie svetelnej križovatky
bude nasledovať realizácia druhej etapy, teda vý-

stavba samotného obchvatu Holíča. Veríte, že sa v dohľad-
nej dobe podarí zrealizovať aj túto etapu ?
"Samozrejme tomu verím. Určite to nebude už o pár mesiacov,
vyžaduje si to určitý čas. Po tom, čo bola definitívne stanovená
trasa obchvatu, bude zrejme najväčším problémom vyhľadáva-
nie vlastníkov a výkup pozemkov. Vidíme to aj v rôznych mé-

diách. Stačí, aby jeden-dvaja vlastníci od-
metli pozemok predať a nastanú kompliká-
cie a nutnosť hľadať iné riešenie. To samoz-
rejme celú vec predĺži, oddiali prípadný plá-
novaný termín začatia samotnej realizácie.
Verím však, že podobných problémov bude
čo najmenej a nám sa podarí stavbu podľa
plánu začať i načas ukončiť."

3z mestského úradu

povedali si áno 

Radek Sedlák a Katarína r.Helísková 18.2.2006 Holíč 
Marián Agh a Monika r.Šupíková 18.2.2006 Holíč
Michal Polák a Simona r.Hrubšová 25.2.2006 Letničie 

apríloví jubilanti 
70 rokov
Jozefa Hanuliaková 
Mária Hladká
Ján Leška
Emília Olejníková
Ľudmila Šebestová
Štefánia Vineková

75 rokov
Anna Čechová
Milan Kovárik
Štefan Kubík

Charlota Morongová
Ľudmila Mrkúsová
Mária Tokošová
85 rokov
Viktor Komorník
Mária Matušovýchová
Františka Sprušanská
Paulína Zlámalová
90 rokov
Ľudmila Romančíková 
92 rokov
Pavel Vítek  
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA 

Viliam Kocák (1r.) 15.2.2006
Titus Greguš (84r.) 15.2.2006
Anna Obselková (83r.) 16.2.2006
Ladislav Koszorú (71r.) 19.2.2006 
Rudolf Kazinota (57r.) 21.2.2006 
Tomáš Daniel (73r.) 23.2.2006
Tomáš Malík (42r.) 3.3.2006
Marie Pavlíková (95r.) 3.3.2006
Ján Masaryk (43r.) 6.3.2006

navždy nás opustili

Pýtate sa ... primátora mesta Vladimíra Horáka

Z pracovných porád 
na Mestskom úrade v Holíči

Z porád vedúcich oddelení a manažmentu mesta, ktoré sa
konali v uplynulých dňoch, vyberáme:

- Pracovníci v rámci aktivačných prác budú v najbližšom ob-
dobí prioritne vykonávať čistenie ulíc mesta od drte, ktorá ako
posypový materiál zostala na chodníkoch a mestských komuni-
káciách po zimnej údržbe.

- Vzhľadom na pretrvávajúci neporiadok bude vykonávané
každodenné čistenie ulice Hurbanova pracovníkmi v rámci ak-
tivačných prác, ktorí na tejto ulici bývajú. 

- Jednou z úloh je oprava svietidiel verejného osvetlenia na
Námestí mieru. 

- Zaznela informácia týkajúca sa tohtoročného letného jar-
moku. Vzhľadom na rekonštrukciu svetelnej križovatky a s tým
súvisiacou zmenou organizácie dopravy padol návrh, aby  kul-
túrny program prebiehal na nádvorí zámku a trhové miesta bo-
li umiestnené na ulici Zámockej a v areáli tzv. Dolňáku.

Začala prvá etapa výstavby 
obchvatu
(dokončenie zo str. 1)

"Som rád, že všetky prípravné práce nevyhnutné k tomu, aby
sme ich mohli zaradiť do plánu a financovať, sa nám podarilo u-
robiť a že som mohol splniť sľub daný primátorovi, že v tomto
roku to bude hotové.

Máme na to zabezpečené aj finančné prostriedky a pozitív-
ne som uvítal aj sľub zástupcu dodávateľa, Cesty Nitra, ktorý

plánované ukon-
čenie stavby posu-
nul o dva mesiace
skôr. Takže verím,
že už v auguste
alebo v septembri
tohto roku budú
môcť prvé autá
jazdiť po tejto no-
vej okružnej kri-
žovatke," povedal
po otváracom akte
Pavol  Prokopo-
vič.

"Aj ja som rád,
že sa dnes uskutočnil tento zásadný krok a konečne po dvad-
siatich rokoch úvah a štúdií sa podarilo do-  viesť veci do kon-
krétneho výsledku. Musím sa poďakovať Sloven-skej správe
ciest i ministerstvu dopravy, bez ktorých úprimnej snahy by sa
nám to nepodarilo," povedal s uspokojením primátor Valdimír
Horák.

Rekonštrukcia svetelnej križovatky na okružnú si vyžiada
investíciu zhruba
30 miliónov ko-
rún, ktorú v plnej
miere pokryje
štát. Mesto Holíč
jej realizácia nija-
ko finančne neza-
ťaží.

28.marca sa za
účasti investora
a dodávateľa
usktočnilo odovz-
dávanie stavenis-
ka. Samotné re-
konštrukčné práce
by mali trvať zhru-
ba šesť mesiacov.

Výstavba v jej realizačnej fáze prinesie zmenu organizácie
premávky a dopravné obmedzenia. Rekonštrukcia jestvujúcej
križovatky na okružnú by však aj podľa slov ministra mala po
jej dokončení prispieť k vyššej bezpečnosti a plynulosti cestnej
premávky.                                              

Text a foto 
L.Novák

Ministra Pavla Prokopoviča privítal pri-
mátor Vladimír Horák.

Minister sa spolu s primátorom a riadite-
ľom SSC Bratislava J.Havrilom (vpravo)
zúčastnil stretnutia s poslancami a zamest-
nancami mestského úradu.
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Maratón tanca zvládli
Holíčania na výbornú 

Hudba, tanec a telocvičňa plná výbornej atmosféry. Aj takto
by sa dal charakterizovať prvý ročník medzinárodného tanečné-
ho maratónu, ktorý v rámci cezhraničnej spolupráce s Domom

detí a mládeže
z Veselí nad Mora-
vou súbežne  uspo-
riadalo druhú mar-
covú sobotu holíč-
ske Centrum voľné-
ho času. Obe strany
spojila spoločná
myšlienka a rozhod-
li sa k zorganizova-
niu práve maratónu
v tancovaní.

„Našim záme-
rom bolo motivovať
deti k tomu, aby
tancovali, aby netrá-
vili svoj voľný čas
cez víkend iba doma
vysedávaním pri te-
levíznych obrazov-
kách či počítači ale
ponúknuť im aj iný
spôsob využitia
voľných chvíľ, na-
príklad pohybom.
Tento zámer sa nám
podaril, deti sa pri
tanci zabavili i vy-
šantili do sýtosti,"
povedala jedna z or-
ganizátoriek podu-

jatia Lenka Kvaltínová z holíčskeho CVČ.
Do malej telocvične športovej haly na Kollárovej prišlo za-

súťažiť a predviesť svoju výdrž a športového ducha dvadsať de-
tí. Čakalo ich množstvo hudby najrôznejších štýlov, od disko,
hip-hopu cez country až po slovenskú klasiku, ľudové piesne.

Najmä tí menší zvládali celé súťaženie aj vďaka pravidelným

krátkym prestávkam, v ktorých sa mohli vydýchať a doplniť
energiu malým občerstvením.

Najlepších troch
v každej z kategórií,
ktorí vydržali až do
samého záveru
štvorhodinového
maratónu štvorčlen-
ná porota na čele
s predsedníčkou
Amírou Fabiáno-
vou, účastníčkou
Miliónového tanca,
odmenila peknými
cenami, ktoré spolu
s občerstvením ve-
novali štedrí spon-
zori.

Víťazom v kategórii žiakov 1. až 5.ročníka sa stal Julko
Vašek, druhé miesto obsadila Klára Dermeková, tretia skončila
Karin Vašková.

V kategórii žiakov 6. až 9.ročníka organizátori odmenili ce-
nou za 1.miesto Elu Vaškovú, s druhým miestom mohla byť
spokojná Adela Gúthová, tretie miesto si vybojovala Zuzana
Chovančíková. „Pri celkovom hodnotení sme brali do úvahy
výdrž a tanečný prejav. Všímali sme si najmä to, ako jednotlivý
súťažiaci konkrétny štýl dokázal zvládať. Ocenení tak boli tí,
ktorí zvládli všetky tanečné štýly tak, ako by ich zvládnuť ma-
li," uviedla L.Kvaltínová.

Porota sa rozhodla udeliť ešte jedno ocenenie. Diplomom,
balíčkom s vecnými cenami a titulom Najlepší šoumen bol od-
menený Mário Chvála, ktorý počas celého maratónu vládal
nielen tancovať ale mal dostatok síl aj na zabávanie ostatných.

Všetci Holíčania, ktorí prišli podporiť toto podujatie ako sú-
ťažiaci a vydržali až do konca, sa na záver dočkali ešte jedného
víťazstva. Vo vzájomnom súboji s Veselím nad Moravou sme
vyhrali, o čom rozhodla práve účasť. Kým vo Veselí sa 1.roční-
ka tanečného maratónu zúčastnili jedenásti, v Holíči prišli na
štart dvadsiati súťažiaci, z nich do záverečného finiša vydržali
sedemnásti. 

Ako po skončení Holíčania svorne vyhlásili, budúcoročného
súperenia sa neboja, ale naopak sľúbili, že o rok ich bude ešte
viac.  

Text a foto L.Novák 

Víťazi kategórie 1. až 5.ročníkov. Zľava
Julko Vašek, Klára Dermeková, Karin
Vašková.

Trojica najlepších v kategórii starších
žiakov. Zľava Ela Vašková, Zuzana
Chovančíková, Adela Gúthová.

Titul Najlepší šoumen si odniesol Mário
Chvála.

Zeleninový deň 
na ZŠ Kollárova v Holíči

10.marec.Tento studený, zimný deň, keď sme sa už nevedeli
dočkať pošteklenia jarného lúča, sme si na ZŠ Kollárova pre-
teplili aspoň výnimočným vyučovaním.

A ako prebieha-
lo? Miesto učebníc,
zošitov a pier si žia-
ci priniesli najroz-
manitejšiu zeleninu
a v okamihu všetky
triedy zaplavila
vôňa uhoriek, pap-
rík, rajčín, mrkvy...

Bol predsa
Zeleninový deň, je-
den z množstva

Zdravých dní, ktoré naša škola poriada už šiestym rokom.
Najskôr sa každá pani učiteľka so svojimi žiakmi pozhová-

rala o dôležitosti zeleniny v našom jedálničku, o hygiene pri jej
spracovaní a konzumovaní.

Pútavejšia určite bola druhá časť dňa. Do práce sa zapojili
fantázia, tvorivosť a šikovné ruky žiakov. Menší vyrábali zele-

ninové leporelá
a každý si ozdobil
zeleninkou svoj kra-
jec chleba natretý
nátierkou- samo-
zrejme zeleninovou.

Starších žiakov
zamestnalo kašíro-
vanie zeleniny. Ani
oni však nezostali
len pri výtvarnej
činnosti. Ich triedy
sa premenili na malé výrobne obložených zeleninových tanie-
rov. 

Podľa hesla „Aj očami by sa malo jesť" sa snažili o čo naj-
nápaditejší a najestetickejší výrobok. A veru sa im snaha vy-
platila. Už len rýchla fotodokumentácia, lebo chuťové poháriky
nemohli tej vôni  a nádhere na tanieroch odolať. 

Vyučovanie sa skončilo a my, pani učiteľky, spokojné pri za-
tváraní triednych kníh, sme odchádzali s pocitom, že sa náš
krôčik do sveta zdravia opäť vydaril.

Poďakovanie patrí všetkým rodičom, ktorí svojim ratoles-
tiam pribalili chutné, doma vyrobené nátierky a množstvo zele-
niny. Už sa všetci tešíme na ďalší Zdravý deň.

Mgr. Magdaléna Balážiková
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Blíži sa 7.apríl - Deň narcisov
Liga proti rakovine organizuje po desiatykrát Deň narcisov.

Deň narcisov bude v piatok 7. apríla 2006. Naši dobrovoľníci
Vás oslovia a Vy môžete prispieť dobrovoľnou čiastkou na pro-
gram Ligy proti rakovine (LPR). Zbierka sa vykonáva za úče-
lom získavania prostriedkov na pomoc onkologicky chorým
a ich rodinám, na zabezpečenie informačných a preventívnych
kampaní a na podporu výskumu a klinických projektov.

V našom meste sú spoluorganizátormi zbierky Základná
škola na Bernolákovej ulici a Súkromná stredná odborná škola
Humanus Via. Dobrovoľníci budú mať oblečené tričko vyrobe-
né špeciálne k 10. ročníku DN, alebo budú viditeľne označení
identifikátorom, že sú oprávnení robiť túto peňažnú zbierku.
Váš príspevok vhodíte do originálnej pokladničky LPR.
Zozbierané peniaze odosielame na účet LPR, pod hlavičkou
Klub Lýdia Skalica. Tento klub funguje pri NsP Skalica a zdru-
žuje ženy, pacientky, ktoré sa liečili na onkologické ochore-
nie.Výhodou tohto postupu je, že polovica vyzbieranej sumy
v našom regióne môže byť použitá priamo v našom regióne.
Z minuloročnej čiastky, ktorá sa vybrala, šlo 65 000 Sk do NsP
Skalica na tieto účely : 50 000 Sk ako príspevok na zakúpenie
endoskopického prístroja na vyšetrenie prostaty, ktorý umožní
včasnú diagnostiku onkologických ochorení,aj ošetrovanie
prostaty.

Za 15 000 Sk boli kúpené parochne pre onkologické oddele-
nie; parochne sa zapožičiavajú pacientkam, ktorým po chemo-
terapii vypadajú vlasy.

Za dobrovoľný príspevok dostanete symbolický darček -
kvietok narcis. Narcis , jarný kvietok , sa stal symbolom poro-
zumenia, pomoci a nádeje. Ďakujeme všetkým za finančný
príspevok.

Mgr. Marta Pavlačková

Dňa 9.apríla 2006 oslávi svoje 
narodeniny 

pani Hedvika Kudláčová.

K sviatku všetko najlepšie, veľa pevné-
ho zdravia, šťastia, radosti a spokoj-
nosti v kruhu svojej rodiny praje druh
Štefan, mama a brat, syn Peter, sestry
a švagriná s rodinami. 

DARUJTE 2% PRE KULTÚRU
Vážená pani, vážený pán,
Mesto Holíč v spolupráci s CKŠ zaregistrovalo Združenie za
obnovu NKP Kaštieľ – Holíč – letného sídla c.k. rodiny
Habsburg so sídlom Zámocká 391, Holíč, ako občianske zdru-
ženie, ktoré môže podľa §50 a 52 zákona č. 595/2003 Zb. z.
o daniach z príjmov prijímať od fyzických a právnických osôb
2% zaplatenej dane z príjmov. Poslaním združenia je uskutoč-
ňovať aktivity na prezentáciu súčasného stavu národnej kultúr-
nej pamiatky, možností jej ochrany, postupnej obnovy a využi-
tia v rámci rozvoja miestnej kultúry a regionálneho cestovného
ruchu. Doterajšie snaženie občianskeho združenia v spolupráci
s Mestom Holíč, Centrom kultúry a športu a mnohými spon-
zormi prinieslo veľa pozitív v oblasti začlenenia holíčskeho
zámku do kultúrneho života mesta. Vďaka aktivitám združenia
sa v minulom roku podarilo zrekonštruovať časť priestorov
zámku, ktoré slúžia ako letná galéria.
Ak aj Vám záleží na prinavrátení života do holíčskeho zámku
a jeho začlenení do kultúrneho diania v meste poukážte 2%
z Vašej zaplatenej dane za rok 2005 na účet občianskeho zdru-
ženia.
Získané prostriedky budú použité na čiastočnú rekonštrukciu
a údržbu priestorov, ktoré mesto využíva na organizovanie kul-
túrnych podujatí, ako napr. Zámockých štvrtkov, Rytierskych
hier či Sviatku cibule.
Tlačivá Vyhlásenia o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej
dane získate v Mestskej knižnici, na sekretariáte mestského ú-
radu, alebo priamo u predsedu občianskeho združenia a zástup-
cu primátora Mgr. Vladimíra Petroviča. Každý, kto poukáže 2%
dane získa permanentku na všetky koncerty v rámci
Zámockých štvrtkov počas kultúrneho leta 2006.
Za Vaše porozumenie a poukázanie čiastky dane vopred ďaku-
jeme.

Základné údaje o našom občianskom združení – prijímate-
ľovi podielu zaplatenej dane potrebné na vyplnenie uvede-
ných tlačív:
Názov: Občianske Združenie za obnovu NKP Kaštieľ – Holíč
– letného sídla c.k. rodiny Habsburg
Sídlo: 908 51 HOLÍČ, Zámocká 391
IČO: 37839284
Právna forma: Občianske združenie
Číslo účtu: 0251729795/0900

Jar

Slnečný ľadoborec láme
tvrdý ľadový pancier
na vodnej hladine,
aby tak uvoľnil
cestičku riečnym vlnkám.
Prichodí nová jar.

Teplý dych ovzdušia
odkrýva hlávky snežienok, 
zeleň sa tisne zo zeme,
aby tak dodala
po dlhom zimnom spánku
prírode sviežu tvár.

Zima už konečne 
odišla na hory.
Vtáčiky opäť spievajú
veselú jarnú pieseň,
ktorá na krídlach škovránka
zaletí k výšinám neba.

Na roľu otcovskú
vychodí hospodár.
Pohľadom pohladí
zem plnú jarnej vlahy
a starostlivo do nej vloží
zrnko budúceho chleba.

Dušan Kuba

Výstava poľskej karikatúry
v Holíči

Umenie má mnoho podôb. Jeho svojráznym, osobitým pre-
javom je karikatúra.

Slovo karikatúra je odvodené z francúzskeho caricature
a znamená doslova „ ... spôsob predstavenia osobnosti, pred-
metov alebo situácie spočívajúci v zdôraznení a vyostrení ich
charakteristických čŕt za účelom zosmiešnenia alebo žart".
Inokedy sa karikatúra charakterizuje ako „umenie krivého zr-
kadla" alebo „kronika ľudských povahových deformácií" alebo
„ žartovný komentár reality". O karikatúre sa tiež hovorí, že je
jedným z najefektívnejších nástrojov boja proti ľudskej hlúpos-
ti.

V Poľsku má toto umenie  bohaté tradície, dokonca  vo
Varšave dodnes funguje jedno z prvých múzeí karikatúry na
svete. Práve z tohto múzea pochádzajú humoristické kresby,
ktoré návštevníci môžu obdivovať na výstave pod názvom
„ Eros v karikatúre." 

Výstava sa bude konať v Dome kultúry v Holíči a potrvá od
7.4. 2006 do 21.4. 2006, v pracovné dni od 9°° hod. do 16°°
hod.

Martin Gális
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2.      Rozbor plnenia výdavkov za rok 2005

I. Celkové výdavky

Rozpočet na rok 2005 Skutočnosť k 31.12.2005 % čerpania
142 659 tis. Sk 138 880 tis. Sk 97,35

A) BEŽNÉ VÝDAVKY

Rozpočet na rok 2005 Skutočnosť k 31.12.2005 % čerpania
81 787 tis. Sk 78 888 tis. Sk 96,46

v tom :
v tis. Sk

Podtrieda Rozpočet skutočnosť % čerpania
Výdavky verejnej služby 26 982 26 464 98,08
Finančná a rozpočtová oblasť 150 109 72,67
Matrika 293 287 97,95
Transakcie verejného dlhu 3 134 2 239 71,44
Civilná ochrana 5 0 0
Mestská polícia 5 676 5 370 94,61
Ochrana pred požiarmi 114 57 50
Všeobecné verejné služby 184 183 99,46
Všeob. pracovná oblasť 1 297 1 206 92,98
Veterinárna oblasť 24 24 100
Cestná doprava 1 473 1 342 91,11
Nakladanie s odpadmi 7 084 6 951 98,12
Nakladanie s odpad. Vodami 23 13 56,52
Ochrana prírody a krajiny 62 47 75,81
Rozvoj obcí 834 414 49,64
Verejné osvetlenie 3 191 3 048 95,52
Bývanie a občians. vybavenosť 1 248 1 227 98,32
Kultúrne služby 7 570 7 417 97,98
Vysielacie a vydavateľs. služby 11 0 0
Náboženské a iné spoloč.sl. 65 39 60
Predškolská výchova 12 914 12 819 99,26
Základné vzdelanie 3 835 3 777 98,49
Školské kluby detí 431 404 93,74
Centrá voľného času 884 872 98,64
Školské stravovanie v ZŠ 2 231 2 217 99,37
Školský úrad 287 292 101,74
Sociálne zabezpečenie 971 967 99,59
Opatrovateľská služba 784 778 99,23
Dávky soc. pomoci 30 325 1083,33
Spolu 81 787 78 888 96,46

a) Mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania
Z rozpočtovaných 26 890 tis. Sk bolo skutočné čerpanie
k 31.12.2005 vo výške 26 515 tis. Sk, čo je 98,61 % čerpanie.
Patria sem mzdové prostriedky pracovníkov MsÚ, mestskej
polície, matriky, Spoločného stavebného úradu, Spoločného
školského úradu, opatrovateľskej služby, aktivačných pracovní-
kov a pracovníkov školstva s výnimkou právnych subjektov.

b) Poistné a príspevky do poisťovní
Z rozpočtovaných 9 287 tis. Sk bolo skutočne čerpané
k 31.12.2005 vo výške 9 057 tis. Sk, čo je 97,52 % čerpanie.
Sú tu zahrnuté odvody z miezd pracovníkov za zamestnávateľa.

c) Tovary a ďalšie služby
Z rozpočtovaných 35 227 tis. Sk bolo skutočne čerpané

k 31.12.2005 vo výške 33 642 tis. Sk, čo je 95,72 % čerpanie.
Ide o prevádzkové výdavky všetkých stredísk MsÚ, ako sú e-
nergie, materiál a služby, dopravné, rutinná a štandardná údrž-
ba, nájomné za prenájom a ostatné tovary a služby.

d) Bežné transfery
Z rozpočtovaných 7 206 tis. Sk bolo skutočne čerpané
k 31.12.2005 vo výške 7 393 tis. Sk, čo predstavuje 102,59 %
čerpanie.
Najdôležitejšími čiastkami, ktoré ovplyvnili čerpanie sú hlavne
transfery príspevkovej organizácii mesta, transfery z fondu pri-
mátora, transfery na Klub dôchodcov a dávky štátnej sociálnej
pomoci.

a) Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi,
pôžičkami a návratnými finančnými výpomocami
Z rozpočtovaných 3 177 tis. Sk bolo skutočne vyčerpané
k 31.12.2005 vo výške 2 281 tis. Sk, čo predstavuje 71,80 %
čerpanie. Je tu zahrnuté splácanie úrokov z úverov a leasingu.

B) KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY

Rozpočet na rok 2005 Skutočnosť k 31.12.2005 % čerpania
23 940 tis. Sk 22 528 tis. Sk 94,10

v tom :
v tis. Sk

Podtrieda Rozpočet skutočnosť % čerpania
Výdavky verejnej služby 325 311 95,69
Výstavba 770 723 93,90
Cestná doprava 3 118 3 036 97,37
Nakladanie s odpad. vodami 472 471 99,79
Rozvoj obcí 6 451 5 687 88,16
Verejné osvetlenie 500 0 0
Bývanie a občians. vybavenosť 11 574 11 569 99,96
Základné vzdelanie 400 400 100
Školské stravovanie v ZŠ 330 331 100,30
Spolu 23 940 22 528 94,10

a) Výdavky verejnej služby
Ide o nasledovné investičné akcie :
- nákup softwaru – Geografický informačný systém pre potre-
by majetkového oddelenia a oddelenia výstavby vo výške
38 tis. Sk,
- nákup telekomunikačnej techniky vo výške 86 tis. Sk – nákup
telefónnej ústredne na MsÚ,
- montáž časti zabezpečovacieho systému na MsÚ vo výške
38 tis. Sk,
- vypracovanie projektovej dokumentácie na bytový dom
Sasinkova vo výške 149 tis. Sk  doplatenie časti ceny.

b) Výstavba
Ide o nasledovné investičné akcie :
- nákup pozemkov vo výške 154 tis. Sk
- nákup budovy na kúpalisku a rodinného domu na ul.
Hurbanova vo výške 569 tis. Sk.

c) Cestná doprava
Ide o nasledovné investičné akcie :
- vybudovanie miestnej komunikácie na ul. SNP vo výške
2 945 tis. Sk,
- vybudovanie parkovacích miest vo výške 91 tis. Sk.

d) Nakladanie s odpadovými vodami
Ide o jednu investičnú akciu, a to vybudovanie kanalizácie na
ul. Sv. Anny vo výške 471 tis. Sk.

(pokračovanie na str. 7)
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e) Rozvoj obcí
Ide o nasledovné investičné akcie :
- nákup smerových tabúľ vo výške 163 tis. Sk,
- vypracovanie projektovej dokumentácie vo výške 775 tis. Sk,
z toho :
- Priemyselný park – zameranie + geologický prieskum
127 tis. Sk
- Priemyselný park – plyn 248 tis. Sk
- Priemyselný park – voda 250 tis. Sk
- Priemyselný park – kanalizácia 150 tis. Sk 
- realizácia stavieb a ich technického zhodnotenia vo výške
4 749 tis. Sk, z toho :
- rekonštrukcia viacúčelového ihriska na II. ZŠ 200 tis. Sk
- rekonštrukcia ihriska Dolňák  200 tis. Sk
- terénne úpravy na cintoríne 1 500 tis. Sk
- fasáda MsÚ 1 285 tis. Sk
- rekonštrukcia Domu služieb  500 tis. Sk
- zasadačka MsÚ 100 tis. Sk
- rozšírenie mestskej tržnice 400 tis. Sk
- úprava verejného priestranstva  205 tis. Sk
- vybudovanie miestnej komunikácie M. Nešpora  359 tis. Sk.
f) Bývanie a občianska vybavenosť
Ide  o nasledovné investičné akcie:
- nákup pozemkov v lokalite Pri kaštieli vo výške 9 436 tis. Sk,
- vypracovanie projektovej dokumentácie vo výške 2 133 tis.
Sk, z toho :
- PD na výstavbu nájomných bytov nižšieho štandardu
360 tis. Sk,
- PD komunikácie Pri kaštieli 301 tis. Sk,
- PD KBV Pri kaštieli 720 tis. Sk,
- PD plynofikácie Pri kaštieli 117 tis. Sk,
- PD voda, kanalizácia Pri kaštieli 496 tis. Sk,
- PD koordinácia realizácie inžinierskych sietí Pri kaštieli
109 tis. Sk,
- PD plynofikácie ul. Moyzesova  30 tis. Sk.
g) Základné vzdelanie
Boli uskutočnené 2 investičné akcie, a to :
- rekonštrukcia strechy na III. Základnej škole 350 tis. Sk
- rekonštrukcia šatní na II. Základnej škole  50 tis. Sk.
h) Školské stravovanie v základných školách
Bola uskutočnená rekonštrukcia strechy na Školskej jedálni
Mesta Holíč vo výške 331 tis. Sk.

C) VÝDAVKY PRÁVNYCH SUBJEKTOV

a) bežné výdavky

Rozpočet na rok 2005 Skutočnosť k 31.12.2005 % čerpania
33 409 tis. Sk 34 753 tis. Sk 104,02

Ide o bežné výdavky organizácií s právnou subjektivitou, t.j. I.
Základná škola,
II. Základná škola, Základná umelecká škola, ŠKD pri I. ZŠ
a ŠKD pri II. ZŠ.  

b) kapitálové výdavky

Rozpočet na rok 2005 Skutočnosť k 31.12.2005 % čerpania
40 tis. Sk 40 tis. Sk 100,00
Ide o kapitálové výdavky II. Základnej školy účelovo použité
na rekonštrukciu viacúčelového ihriska.

D) FINANČNÉ OPERÁCIE

Z rozpočtovaných 3 483 tis. Sk na splácanie istiny z prijatých
úverov a z leasingu bolo skutočné čerpanie k 31.12.2005 vo
výške 2 671 tis. Sk, čo predstavuje 76,69 %.

3. Použitie prebytku hospodárenia za rok 2005

Výsledok hospodárenia roku 2005 je prebytok vo výške
8 196 tis. Sk, ktorý pozostáva z nasledovných položiek :
- zostatky na bežných bankových účtoch  8 196 tis. Sk
- nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky  325 tis. Sk
z toho :
- dotácia z Ministerstva kultúry na obnovu fasády MsÚ 
200 tis. Sk
- dotácia na bežné výdavky III. ZŠ Holíč  59 tis. Sk
- dotácia na stravné pre deti v hmotnej núdzi 66 tis. Sk.

Prebytok hospodárenia roku 2005 navrhujeme použiť nasledov-
ne :
- tvorba rezervného fondu 7 871 tis. Sk.

4. Tvorba a použitie prostriedkov peňažných fondov

A) Rezervný fond
Mesto vytvára rezervný fond vo výške 10 % prebytku hospo-
dárenia príslušného rozpočtového roka. Vedie sa na samostat-
nom bankovom účte. O použití rezervného fondu rozhoduje
Mestské zastupiteľstvo.
Začiatočný stav k 01.01.2005  500,-   Sk
Príjem :
- z prebytku hospodárenia za rok 2004 + 2 614 568,38 Sk
Výdaj :
- v súlade s uznesením MsZ č. 41/2005 zo dňa 06.06.2005
použitie časti finančných prostriedkov - 485 747,80  Sk
Konečný stav k 31.12.2005 2 129 320,58  Sk

B) Cestný fond
Začiatočný stav k 01.01.2005 137 314,- Sk
Príjem 0   Sk
Výdaj 0   Sk
Konečný stav k 31.12.2005 137 314,- Sk

C) Sociálny fond
Tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje kolektívna zmluva.
Začiatočný stav k 01.01.2005 138 543,- Sk
Príjem :
- povinný prídel vo výške 1,5 % z hrubých miezd 

+ 435 535,- Sk
Výdaj :
- na závodné stravovanie – obedy - 38 037,- Sk
- na regeneráciu pracovnej sily - 241 333,- Sk
- na cestovné - 3 526,- Sk
- na ostatné - 74 087,- Sk
Konečný stav k 31.12.2005 59 991,- Sk

D) Fond pre zdravie
Začiatočný stav k 01.01.2005 6 058,70 Sk
Príjem 0  Sk
Výdaj 0  Sk
Konečný stav k 31.12.2005 6 058,70 Sk

5. Bilancia aktív a pasív k 31.12.2005 v tis. Sk
A) AKTÍVA
a) Neobežný majetok 539 701
z toho : 

(pokračovanie na str. 8)
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- dlhodobý nehmotný majetok 582
- dlhodobý hmotný majetok 397 788
- dlhodobý finančný majetok 141 331
b) Obežný majetok 28 615
z toho :
- zásoby 208
- pohľadávky 13 960
- finančný majetok 14 447
S P O L U 568 316

B) PASÍVA

a) Vlastné zdroje krytia 508 604
z toho :
- fondy účtovnej jednotky 490 477
- výsledok hospodárenia 18 127

b) Záväzky 59 712
z toho :
- dlhodobé záväzky 439
- krátkodobé záväzky 8 214
- bankové úvery 51 059

S P O L U 568 316

6. Prehľad o stave a vývoji úverovej zaťaženosti mesta k 31.12.2005 v tis. Sk

P.č. Výška prijatého úveru Výška úroku Zabezpečenie úveru Zostatok k 31.12.2005 Splatnosť

1. 15 803 8,00 % Bianco zmenka 14 073 r. 2014
2. 15 562 4,4 % Poistná zmluva 14 728 r. 2032
3. 9 580 4,4 % Poistná zmluva 8 833 r. 2033
4. 13 615 12MB+1% Bianco zmenka 13 425 r. 2020

54 560 51 059

7. Hospodárenie príspevkovej organizácie mesta
k 31.12.2005 v tis. Sk

Mesto Holíč je zriaďovateľom príspevkovej organizácie
Centrum kultúry a športu v Holíči. Príspevková organizácia
hospodárila nasledovne :

Výnosy 9 376
Náklady 8 199
Hospodársky výsledok 1 177

V Holíči, dňa 02.02.2006                      Ing. Vladimír Horák
primátor mesta Holíč

Nezabudli ste ?
Mesto Holíč v zmysle VZN mesta Holíč č. 34/2005

o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO
upozorňuje všetkých daňovníkov miestnej dane za psa
a miestnej dane za užívanie verejného priestranstva ( par-
kovacie miesta ) na povinnosť úhrady uvedených daní do
31. januára 2006. S účinnosťou od    1. januára 2005 už
mesto v zmysle zákona platobné výmery na tieto dane
nevystavuje. Žiadame daňovníkov, ktorí si túto povinnosť
ešte nesplnili, aby tak urýchlene urobili prevodom na
účet Mesta Holíč č. 20028182/0200, peňažným poštovým
poukazom alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice
Mestského úradu v Holíči.                         

finančné oddelenie

Výsledky MONITORu 9 
v holíčskych základných školách
Podľa informácií MŠ SR sa celoslovenského testovania vedo-
mostí deviatakov z matematiky a vyučovacieho jazyka v tomto
školskom roku zúčastnilo takmer 64 000 žiakov. Z tohto počtu
bolo viac ako 2 290 so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími po-
trebami. Testovanie prebehlo bez vážnejších problémov.
Priemerná percentuálna  úspešnosťou v rámci SR bola

v matematike 61,4 %, čo znamená, že z maximálne možných
30 bodov bol priemerný počet získaných bodov 18,4. Zo slo-
venského jazyka a literatúry bola priemerná úspešnosť
81,2 %, teda priemerný počet získaných bodov bol 24,4 z cel-
kových 30 bodov. V porovnaní výsledkov chlapcov a dievčat
obstáli   dievčatá vo všetkých testovaných predmetoch lepšie. 
Všetci deviataci dostanú vysvedčenia o absolvovaní
MONITORu 9 podpísané ministrom školstva. Do škôl sú distri-
buované v týchto dňoch. Vysvedčenie bude obsahovať informá-
ciu o tom, ako žiak uspel z oboch predmetov, ako aj celoslo-
venské výsledky. Každý žiak tak ľahko zistí, aká je jeho úroveň
vedomostí v porovnaní s ostatnými rovesníkmi. Na výsledky
MONITORu 9 prihliadajú stredné školy pri prijímaní nových
žiakov. Miera zohľadňovania výsledkov je v ich kompetencii.
Výsledky ZŠ v Holíči ( okrem ZŠ Kollárova ul., ktorá nemá
9. ročník ):

ZŠ Bernolákova ZŠ Školská
Celkový počet 
zúčastnených deviatakov: 97 94
MATEMATIKA
- dosiahnutá priemerná 
úspešnosť školy v %: 64,7 60,7
- počet žiakov, 
ktorí dosiahli 100%(30b. z 30b.): 0 3
- počet žiakov, 
ktorí dosiahli 96,7%(29b. z 30b.): 10 5

SLOV. JAZYK A LITERATÚRA
- dosiahnutá priemerná 
úspešnosť školy v %: 84,5 76,7
- počet žiakov,
ktorí dosiahli 100%(30b. z 30b.): 36 1
- počet žiakov, 
ktorí dosiahli 96,7%(29b. z 30b.): 9 6

Priebeh MONITORu sledovala na ZŠ Bernolákova ul. metodič-
ka KŠÚ Trnava pre okresy Skalica a Senica Mgr. Eva
Valachovičová a na ZŠ Školská Mgr. Vlasta Blažeková – škol-
ská inšpektorka zo ŠIC Trnava.

Zo zdrojov MŠ SR a ZŠ v Holíči vypracovala 
Mgr. Hana Galková /SŠÚ Holíč/
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Prehliadka poľovníckych
trofejí v Prietržke

V dome kultúry v Prietržke sa druhý marcový víkend kona-
la ďalšia z každoročne poriadaných okresných výstav poľovníc-
kych trofejí. Členovia Okresnej organizácie Slovenského po-
ľovníckeho zväzu Skalica ani tentoraz tradíciu neporušili a už
po deviaty raz tu usporiadali prehliadku trofejí poľovnej zveri
ulovenej v uplynulom roku.

Výstava začala už v piatok, kedy si ju prišli pozrieť najmä
deti z Prietržky a školáci z blízkeho okolia. Počas víkendu priš-
li desiatky exponátov obdivovať najmä členovia poľovníckych
združení, priatelia poľovníctva a ďalší priaznivci a nadšenci.

„Podobne ako v rokoch predchádzajúcich aj tento rok má-
me veľmi dobrý chov danielej zveri, ktorý má stále stúpajúcu
tendenciu úrovne čo potvrdzuje aj záujem aj z iných PZ, ktorí
by ju od nás radi nakúpili ako genetický materiál pre zaklada-
nie nových oblastí danielej zveri alebo na občerstvenie krvi tej-
to zveri," uviedol predseda Okresnej komisie pre hodnotenie
trofejí SPZ Skalica Ján Flamík.

Máloktorý okres
na Slovensku môže
povedať, že počty
zveri sa v ich reví-
roch zvyšuje. O o-
krese Skalica to
však plne platí. Ako
povedal J.Flamík,
„počty srnčej a da-
nielej zveri nám ne-
ustále stúpajú. Táto
zver je premnožená
najmä v oblasti
K o v á l o v c a ,
Radošoviec a Čast-
kova a máme pro-

blém udržať zver v takých stavoch, aby úžitnosť poľovného re-
víru bola dostačujúca bez toho, aby táto zver nerobila škody na
poľnohospodárskych kultúrach."

Podľa J.Flamíka je okrem početnosti zveri chovanej v reví-
roch skalického okresu dôležité aj dosahovanie  kvality. Darí sa
to najmä u danielej zveri, predovšetkým  v PZ Daniel Raková
Chropov, PZ Skalica Háj či PZ Pavlov.

A práve danielia
zver ulovená v mi-
nulom roku v okrese
Skalica bola najcen-
nejšou trofejou, kto-
rú hodnotiaca  ko-
misia ocenila
200,47 bodmi, čo je
veľmi dobrý výsle-
dok a pochváliť sa
ním môže Vladimír
Flamík z PZ Pavlov.

Danielie lopaty
boli z celkového po-
hľadu zároveň aj na-
jsilnejšími trofejami zveri ulovenej v minulom roku v skalic-
kom okrese, keď získali spolu jedenásť zlatých medailí a k to-
mu aj jednu zlatú a 201,35 boda za zhod, ktorý patrí Radkovi
Ilčíkovi z PZ Daniel Raková Chropov.

Dvomi striebornými medailami boli ocenené srnčie parožky
lovcov Vendelína Slobodu z PZ Daniel Raková Chropov
a Milana Obšitníka z PZ Pavlov, bronzovú medailu získal
Jaroslav Hnát z PZ Gbely-pole.

Bronzovou medailou boli ocenené aj jelenie parohy Antona
Puškáča z PZ Gbely-Lúky. Pozornosti verejnosti neušli ani tro-
feje mäsožravcov. Zlatú medilu za lebku jazveca získali Rudolf
Vajda a Ľubomír Mišík, členovia PZ Holíč Bažant, striebro si
odniesol Štefan Hrušecký z PZ Holíč Mýto.

Každý, kto počas druhého marcového víkendu zavítal na tú-
to výstavu, mohol obdivovať krásu množstva prevažne srnčích,
ale i danielích a jeleních trofejí, trofejí jazvecov a líšiek a tiež
výtvarné práce detí, ako inak, s tematikou prírody a divej zveri.
Výstava bola doplnená už tradične aj ochutnávkou vín a nechý-
bali ani pravé poľovnícke špoeciality – guláš i pečienka.  

Text a foto
L.Novák

Výstava ponúkla opäť prehliadku toho
najlepšieho z trofejí zveri ulovenej
v rámci okresu v uplynulom roku.

Pozornosti návštevníkov neušli ani trofe-
je danielej a jelenej zveri.

Prvé jarné kilometre 2007
Klub českých turistov v Hodoníne bol Juhomoravskou ob-

lasťou KČT poverený usporiadaním 51. ročníka "Prvého jarné-
ho europochodu" v roku 2007. Dňa 22. marca 2006 sa usku-
točnilo ustanovujúce stretnutie usporiadateľov tejto akcie, zá-
stupcov Klubu slovenských turistov  v Holíči, Mesta Holíč
a Mesta Hodonín.

Ustanovujúcej schôdze sa zúčastnil za výbor Juhomoravskej
oblasti KČT podpredseda Ing. Luděk Leder , za KST Holíč
Ing. Vratislav Schaal a Pavol Mastihuba, za Mesto Holíč paní

Helena Huláková,
za Mesto Hodonín
Ing. Jarmila Vla-
chová, za KČT Ho-
donín páni Květo-
slav Pašek a Zdenek
Bušek.

Bol prejednaný
postup prípravných
činností a organizač-
ného zabezpečenia
medzinárodného
podujatia, ktoré sa

uskutoční  v sobotu 24. marca 2007 ako spoločná akcia KČT
Hodonín a KST Holíč za spolupráce družobných miest
Hodonína  a Holíča. Pri tejto príležitosti bude otvorená nová tu-
ristická trasa spájajúca slovenskú a moravskú stranu. (hh)

Účastníci ustanovujúcej schôdze.

! VŠETKÝM
TIPUJÚCIM !
Vaša stávková kancelária

vyhovela Vašim požiadavkám a presťahovala v Holíči svoju
pobočku Terno na Bernolákovu 14 !

Zatipovať si môžete:
Pondelok: 11.00 – 18.00 hod.
Utorok až piatok: 09.00 – 18.00 hod.
Sobota: 09.00 – 13.30 hod.
Nedeľa: 09.00 – 13.00 hod.
Predvídaví záhoráci tipujú a vyhrávajú v TERNE !
Výsledky a kurzy na internete : www.terno.sk a teletexte
MARKÍZA

Objednávky

na tel. č. 034/668 20 62

------ iinnzzeerrcciiaa ----
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Okresné kolo Pytagoriády  
14.marca sa na Základnej škole na Školskej v Holíči usku-

točnilo okresné kolo už 27.ročníka predmetovej olympiády -
populárnej Pytagoriády. Svoje vedomosti prišli predviesť žiaci
3. až 8.ročníkov zo škôl skalického okresu.

V súťaži 3.ročníkov Michal Skala zo ZŠ na Školskej sa spo-
lu so Skaličanom  Adamom Uhliarikom podelil o 2. a 3.miesto.
Medzi štvrtákmi bol z holíčskych žiakov najúspešnejším
Michal Božek zo ZŠ na Školskej, ktorý obsadil 9.miesto.
Kategória 5.ročníkov mala štyroch úspešných riešiteľov. Z nich
traja reprezentovali ZŠ na Školskej – Romana Šipoldová, René
Valúšek a Monika Vrobelová.

V súťaži šiestakov Radoslav Karlík zo ZŠ Bernolákova ob-
sadil druhé, Jakub Kondek zo ZŠ na Školskej 3.miesto.

V kategórii 7.ročníkov prvé tri miesta vybojovali žiačky ZŠ
na Školskej – Veronika Kolbasová, Božena Morávková a Agáta
Kubincová.

Holíčania boli najúspešnejšími aj v kategórii 8.ročníkov. Prvenstvo
získal Erik Orel zo ZŠ Bernolákova, ďalšie dve priečky obsadili Jana
Duffková a Marek Tomeček, obaja zo ZŠ na Školskej.                  

(ln)

Prvá teplárenská odpovedá 
„Uskutočňuje alebo uskutočnila vaša spoločnosť v po-

slednom období opravy alebo rekonštrukciu rozvodov tepla
a vody? Čo pripravujete v najbližšom období?"

Prvá teplárenská od roku 1999, kedy začala s dodávkou tep-
la v Holíči, každoročne vykonáva opravy, resp. rekonštrukcie
rozvodov tepla a teplej úžitkovej vody. Tieto práce sa vykoná-
vajú na základe veku a stavu rozvodov. Výška finančných
prostriedkov na opravu a investície je každoročne schválená re-
gulačným úradom, ktorý nám v príslušnom roku schvaľuje ce-
nu tepla. Tak aj pre rok 2006 máme v pláne opravy rozvodov
tepla pre UK a TUV, hlavne na sídlisku Lúčky a na sídlisku Pri
kaštieli. Okrem toho sa vykonáva i postupná rekonštrukcia
MaR techniky na jednotlivých výmenníkových staniciach a ďal-
šie bežné opravy a údržba tepelnej techniky.                             

(jt) 

Ak máte záujem opýtať sa predstaviteľov spoločnosti Prvá
teplárenská, a.s. na otázky, ktoré sa budú týkať problematiky
dodávok tepla a úžitkovej vody ako aj správy bytových i neby-
tových priestorov, môžete tak urobiť zaslaním e-mailu priamo
na adresu spoločnosti: pt@prvateplarenska.sk  alebo adresovať
písomne či telefonicky do redakcie dvojtýždenníka Holíčan.

REMS - KĽÚČOVÁ SLUŽBA S H E R L O C K
- bezpečnostné dvere firmy SHERLOCK
- trezory stenové, nábytkové, podlahové
- gravírovanie, menovky, štítky, firemné tabule
- kľúče: DEFEND-LOCK, MULT-T-LOCK
- kopírovanie a viazanie dokladov

OTVÁRACIA DOBA: po - pia 8.00-12.00 13.00-16.30
Holíč, Školská 18, tel.: 668 32 58
Skalica, Potočná 52, tel.: 664 84 18

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Do pozornosti záhradkárom
a vinohradníkom 

Národná rada SR zákonom č. 220/2004 o ochrane a využí-
vaní poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003
Z.z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životné-
ho prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov ukla-
dá povinnosť v usporiadaní existujúcich nesúladov v dru-
hoch pozemkov evidovaných v katastri nehnuteľností so
skutočným stavom v teréne.  

Obvodný pozemkový úrad v Senici požiadal listom zo dňa
2.2.2006 Mestský úrad v Holíči o spoluprácu  pri riešení exis-
tujúcich nezrovnalostí a to z dôvodu  zákonom stanovenej po-
vinnosti vyplývajúcej z ustanovení § 29 ods.4 zákona, podľa
ktorého sú vlastníci nehnuteľností, objektov a zariadení, kto-
ré boli k 1.5.2004 (účinnosť zákona) vybudované na poľnohos-
podárskej pôde bez rozhodnutia o odňatí alebo príslušného po-
volenia, povinní usporiadať druh pozemku v katastri nehnuteľ-
ností v lehote do 1.5.2009. Ide predovšetkým o usporiadanie
záhradkárskych a vinohradníckych chatiek, účelových stavieb
a iných objektov a zariadení vo vinohradníckych lokalitách
a zriadených záhradkových osadách, ktoré boli zrealizované
do 25.6.1992, na ktoré sa vzťahuje ustanovenie § 11 ods.1,
písm. a/ zákona. 

V zmysle citovaného paragrafu orgán ochrany poľnohospo-
dárskej pôdy z vlastného podnetu alebo na základe žiadosti
vlastníka, pripadne užívateľa rozhodne o zmene druhu pozem-
ku, ak pred 25. júnom 1992 vplyvom ľudskej činnosti zmenil
svoj charakter a nezodpovedá poľnohospodárskej pôde.

V katastrálnom území Holíč máme štyri záhradkárske osa-
dy, v ktorých vlastníctvo k pozemkom nie je u všetkých užíva-
teľov  vysporiadané a tak isto nie je vysporiadaný ani druh po-
zemku pod záhradnými chatkami. Predpokladáme, že i vybu-
dované chatky a vinohradnícke búdy v lokalite Pod Hrebeňom
sú postavené bez rozhodnutia o zmene druhu pozemku.

V záujme usporiadania druhu pozemku vlastníci záhradkár-
skych chatiek, vinohradníckych búd, účelových zariadení
a iných objektov a zariadení vybudovaných v zriadených zá-
hradkových osadách a vinohradníckych lokalitách písomne
požiadajú orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy – Obvodný
pozemkový úrad, Hollého 750, 905 01 Senica o vykonanie
zmeny druhu poľnohospodárskeho pozemku podľa § 11 ods.
1 písm. a/ zák. č. 220/2004 Z.z.  

K žiadosti je potrebné doložiť:
1. Výpis z katastra nehnuteľností – list vlastníctva
2. Geometrický plán skutočného zamerania stavby 2x
3. Kópia stavebného povolenia, kolaudačného rozhodnutia,
prípadne iný doklad, na základe ktorého došlo k záberu poľno-
hospodárskej pôdy.
4. Vyjadrenie obce – rozhodnutie o pridelení súpisného čísla
stavby. 

Mestský úrad v Holíči - oddelenie správy majetku zaslalo
dňa 21.3.2006  predsedom záhradkových osád v Holíči list
Obvodného pozemkového úradu v Senici, v ktorom je vysvet-
lený postup pri usporiadaní druhu pozemku a vzor žiadosti
o zmenu druhu poľnohospodárskeho pozemku.

oddelenie správy mestského majetku 
MsÚ Holíč

Vyhotovujem geometrické plány a ostatné geo-
detické práce.
Tibor Bízek, RybGeo, Fučíkova 18 Holíč, tel.č.
0905/ 438 386 alebo 668 41 43.

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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FUTBAL

ATLETIKA

STOLNÝ TENIS

Ďalšie víťazstvá Holíča v predposlednom kole
Hráči Stavoimpexu Holíč v prebiehajúcom ročníku ešte nepre-
hrali a na svojom konte majú plný bodový zisk. Ak uspejú aj
v dueloch záverečného kola, bude to zrejme ich doteraz najús-
pešnejšia súťažná sezóna.
2.liga: Maco Trnava - Holíč 5:13 (Marek 4,5b, Luknár 3,5,
Labáth 3, Melek 2)
4.liga: Holíč - Borský Sv.Jur 12:6 (Halouzka, Vépy po 3,5b,
Chmelík, Mega po 2,5)
5.liga: Skalica - Holíč 5:13 (Skala, Vépy, Halouzka po 3,5b,
Mega 2,5) Borský Sv.Jur – Holíč 5:13                                       

(bv)

Katarína Strožová v jedenástke roka 
Holíčsky ženský futbal nezanikol, ale má svojich nasledovní-
kov. Žiarivým dôkazom je i Katarína Strožová. Rodáčka
z Vrádišťa, kde aj žije, navštevuje Stredné odborné učilište po-
ľnohospodárske v Holíči, odbor cukrárka.

Futbal hráva od malička. Najprv iba s chlapca-
mi, od r. 1997 ako hráčka TJ Slávia SŠM
Holíč, kde v kategórii žiačok patrila medzi
najlepšie strelkyne. Po skončení aktívnej ligo-
vej účasti ženského Futbalového oddielu
Slávia v júni 2000 prestúpila do susedného
ŽFK Nesyt Hodonín, kde pomohla vybojovať

postup do 1.českej ligy. Počas letného sústredenia si ju počas
priateľského zápasu jej tímu so slovenskou reprezentáciou do 19
rokov všimol reprezentačný tréner Slovenska. Pozval Katku na
prípravné sústredenie juniorov s reprezentantmi Slovenska, kde
svojimi výkonmi presvedčila, že medzi nich patrí.
V súčasnosti hráva v DFC Otrokovice, ktoré trénuje bývalá

hráčka Slávie Holíč Jitka Klimková a ktoré sú na čele aktuálnej
súťaže pred Spartou Praha.
Katka Strožová sa môže pochváliť ešte jedným úspechom - sta-
la sa jednou z hráčok ocenených titulom Jedenástka roka 2005.  

(pb)

STRELECTVO
Holíčania strieľali najlepšie

V telocvični Základnej školy na Bernolákovej v Holíči sa v   pi-
atok 24.marca usktočnili Majstrovstvá Trnavského kraja v streľ-
be zo vzduchovky. Okrem domácich strelcov sa súťaže zúčast-
nili žiaci z ďalších ôsmich základných škôl - zo Serede, Senice,
Piešťan, Trnavy,
Maduníc, Šamorína,
Jaslovských  Bohu-
níc a Hlohovca.
Holíčski žiaci potvr-
dili skvelú formu,
zvíťazili vo všetkých
kategóriách a zaslú-
žene postúpili na ce-
loslovenskú súťaž
Kalokagatia, ktorá
sa uskutoční v júni
v Trnave, na ktorú
postúpili víťazné
družstvá a víťazní
jednotlivci, ak sa ne-
stali členmi víťaz-
ných družstiev.
kategória žiaci:
1. Mário Nagy, ZŠ
Bernolákova Holíč,
2. Ivan Kurina, ZŠ
Bernolákova Holíč,
3. Michal Grznár,
ZŠ Mozartova
Trnava.
kategória žiačky:
1. Dagmara Husová,
ZŠ Bernolákova
Holíč, 2. Dominika Vymyslická, ZŠ Bernolákova Holíč, 3. Ľu-
bica Dubrovayová, ZŠ Hlohovec.
kategória družstiev - žiaci:
1. ZŠ Bernolákova Holíč v zložení: Mário Nagy, Ivan Kurina,
Tomáš Vymyslický  
kategória družstiev - žiačky
1. ZŠ Bernolákova Holíč v zložení: Dagmara Husová,
Dominika Vymyslická, Sabína Smolenová

Text a foto L.Novák

Víťazné družstvo žiakov ZŠ Bernolákova

Aj v kategórii žiačok zvíťazilo družstvo
holíčskej ZŠ Bernolákova.

Prípravné zápasy dorastu
V rámci prípravy na blížiacu sa jarnú časť družstvo našich dora-
stencov využilo i voľné termíny pre odloženie  prvých dvoch kôl
súťaže pre nespôsobilé terény a zmeralo si sily s celkami pre-
važne z vyšších súťaží.
11.03.2006 
Radošovce (4.liga) - Iskra Holíč (5.liga) 1:3
18.03.2006 
Senica (3.liga) - Iskra Holíč (5.liga) 3:0
19.03.2006
Skalica (4.liga) - Iskra Holíč (5.liga) 0:0
21.03.2006
Iskra Holíč (5.liga)- Kopčany (OS) 6:3

Zboril Ivan,  vedúci mužstva

V nedeľu 19.marca bol v Mikulčiciach otvorený nový ročník
bežeckých pretekov o najlepšieho vytrvalca okresu Skalica
a Hodonín. Spomedzi vyše dvesto pretekárov v 14 kategóriách
sa pod vedením trenéra Romana Šveca predstavilo aj 17 mla-
dých bežcov z Holíča. Príjemné prekvapenie sa zrodilo v kate-
górii najmladších žiačok, keď Martina Kociánová v behu na
450 m suverénne zvíťazila časom 1 min. 37 sec. Darilo sa aj
Jánovi Matúšovi, ktorý v súťaži juniorov obsadil 2.miesto.
Jakub Chocholáček v kategórii starších žiakov obsadil 3.,
Dominik Oborný medzi mladšími žiakmi 4.miesto.
Výsledky:
najml.žiaci - 6.Ondrej Marenčík
najml.žiačky - 6.Magda Kubíková, 7.Nikola Hrtúsová 

8.Sabina Petrášová  9.Lucia Tokošová
ml.žiaci - 4.Dominik Oborný 18.Martin Chanečka
st.žiaci - 3.Jakub Chocholáček (rovnaký čas ako druhý)
juniori - 2.Ján Matúš (rovnaký čas ako prvý)
muži - 24.Tomáš Palkovič, 38.Roman Švec, 

41.Rudolf Nagy
muži do 50r.- 13.Pavol Palkovič, 18. Karol Valúch
V hlavnej kat.mužov a žien v behu na 10 km pretekalo 111 pre-
tekárov. Chceme sa poďakovať firme VOSS PLUS Holíč za ich
finančnú podporu mládežnickej atletike.                      Roučka
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Podujatia v Holíãi 
apríl 2006 

11..44.. //ssoobboottaa// ČČOO  UUVVIIDDEELL PPOOSSLLÍÍČČEEKK -- ddiivvaaddeellnnéé pprreeddssttaavveenniiee..
18.00 hod. Bláznivá  komédia z prostredia psychiatrie 
Dom kultúry s jemným nádychom erotiky

Org.: Centrum kultúry a športu   Vstupné: 80,- Sk/40,- Sk
deti, dôchodcovia

88..44.. //ssoobboottaa// BBLLŠŠÍÍ TTRRHH
od 9.00 hod. Detský trh spojený so servítkovou burzou
Centr. voľného času Org. Centrum voľného času

1100..44.. –– 2211..44.. EERROOSS  VV KKAARRIIKKAATTÚÚRREE  -- vvýýssttaavvaa
Po - Pi  9.00 – 16.00 Plagáty zo zbierok múzea karikatúry vo Varšave
Dom kultúry Org. Centrum kultúry a športu

1100..44.. //ppoonnddeellookk// MMAAĽĽOOVVAANNIIEE KKRRAASSLLÍÍCC
13.00 – 15.00 hod. Veľkonočné  ľudové  zvyky a tradície
Centr. voľného času Org.: Centrum voľného času

1199..44.. //ssttrreeddaa// MMÚÚDDRRAA PPAANNII SSOOVVAA
9.00 hod. Matematická olympiáda pre materské školy
Dom kultúry Org. Kabinet RZMP

1199..44.. //ssttrreeddaa// PPOOHHLLAADDEENNIIEE JJAARRNNÝÝMM SSLLNNKKOOMM
14.00 – 15.30 hod. Spoločná vychádzka do okolitej prírody, vítanie jari 
Centr. voľného času Org.: Centrum voľného času

2211..44.. //ppiiaattookk// PPOOZZDDRRAAVV PPOO SSLLOOVVEENNSSKKYY oodd FFeerraa RRaajjeeccaa
17.00 hod. Prezentácia knihy (už druhej)
Mestská knižnica Org.: Autor v spolupráci s Centrom kultúry a športu

2233..44.. //nneeddeeľľaa// RROODDIINNAA AA DDRROOGGOOVVOO ZZAAVVIISSLLÍÍ
16.00 hod. Prednáška a beseda pre rodičov s MUDr. Imendlom
Dom kultúry Org. Inštitút rodiny Čenákovo

2288..44.. //ppiiaattookk// PPRRVVÝÝ HHEERRBBÁÁRR
14.00 – 15.30 hod. Tvorivá a náučná činnosť z nazbieraných rastlín
Centr. voľného času Org.: Centrum voľného času

3300..44.. //nneeddeeľľaa// PPOODDVVEEČČEERRNNÝÝ PPOOCCHHOODD
štart 19.30 hod. Obľúbená tradičná  nočná prechádzka holíčskym lesom
Dom turistiky Org.: Klub turistov Holíč

IInnffoorrmmáácciiee::

TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
CKŠ Holíč  034/6682255, e-mail:  cekus_holic@stonline.sk
BBeezzppllaattnnéé  uuvveerreejjňňoovvaanniiee iinnffoorrmmáácciiíí oo ppoodduujjaattiiaacchh ppoosskkyyttuujjee
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
((UUzzáávviieerrkkaa ddoo 2255--tteehhoo vv pprreeddcchhááddzzaajjúúccoomm mmeessiiaaccii))

Centrum kultúry a športu v Holíči –
Mestská knižnica

si Vás dovoľuje pozvať na prezentáciu knihy

FERA RAJECA

Podraz po slovensky
21.4. 2006 o 17°° hod. 

Mestská knižnica Holíč

Rozpis futbalových súťaží   ročníka 2005/2006 - jarná časť
MO prípravka
8.kolo: 29.4.2006 o 10.00 h. Holíč - Skalica
9.kolo: 6.5.2006 o 15.00 h. Kopčany - Holíč
10.kolo: 13.5.2006 o 10.00 h. Holíč - Šaštín
11.kolo: 20.5.2006 o 13.30 h. Holíč - Gbely
12.kolo: 27.5.2006 o 10.00 h. Holíč - Kúty
13.kolo 3.6.2006  Holíč má voľno
14.kolo 10.6.2006 o 10.30 h. Borský Mikuláš - Holíč

Vážení občania
V budúcom roku 2007 si budeme pripomínať

60  výročie založenia miestneho AEROKLUBU na
letisku Holíč. Po dohode s vedením letiska  som sa
rozhodol ako  v e t e r á n člen športového parašu-
tizmu , zobrať na seba úlohu pozbierať pamäte jed-
nak športovcov motorového i bezmotorového lieta-
nia, modelárov a parašutistov od roku 1947 až po
súčasnosť a vložiť ich do zhotovenia brožúry, ktorá
by nám pripomínala túto historickú událosť.
Fotografie sú vítané i s komentárom v časovom ob-
dobí.

Obraciam sa preto na pamätníkov z dôb dávno
minulých , ktorí pôsobili v niektorých športových
odvetviach, aby sa ohlásili na adresu : 

Jaroslav  FAGAN  SNP 3.  Holíč - telefón  668
3613,  0904 108628, alebo na E-mail :
jfagan@ehs.sk

Teším sa na spoluprácu. Neváhajte,  čas beží.
Čaká nás veľa práce. Vopred za spoluprácu ďaku-
jem.

Kníhkupectvo Bystrický

Vás pozýva na vernisáž výstavy,
ktorou sa  prezentuje významný 

slovenský grafik 
Karol FELIX

Podujatie sa uskutoční v priestoroch kníhkupectva
na Kátovskej ulici v Holíči 

v utorok 11.apríla 2006 o 18.00 hod.
V kultúrnom programe sa predstavia 

Hana Šebestová a Empiric Band z Kyjova.


